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Talent. Čtyři konkrétní příběhy talentových podnikatelek 

a jejich vzestup v podnikání. Takový byl v roce 2024 náš již 

třetí úspěšný ročník unikátního vzdělávacího programu 

Women in Tech, který vznikl ve spolupráci hospodářské 

komory České republiky a společnosti huawei. Novými 

partnery se v roce 2024 stali Ireas, Podnikavá hlava, 

Vědeckotechnický park Univerzity Palackého v Olomouci, 

Dronetage, holky z byznysu a FemmePalette.

Program i v roce 2024 nabídl účastnicím široké spektrum 

vzdělávacích aktivit pod vedením špičkových odborníků 

v oboru. Mezi klíčové prvky programu patřila série 

workshopů zaměřených na aktuální témata, individuální 

mentoring a inspirativní setkání s lídry z různých odvětví. 

Účastnice programu se aktivně zapojily do konference 

Česko na křižovatce a měly možnost rozvíjet své 

dovednosti v oblastech leadershipu, umělé inteligence, 

efektivní prezentace, práce s nástrojem canva a efektivní 

komunikace na LinkedIn. Workshopy vedly renomované 

osobnosti s bohatými zkušenostmi v daných oblastech.

Neodmyslitelnou součástí programu byla individuální 

mentoringová podpora, která podnikatelkám pomohla 

rozvíjet jejich vlastní projekty. Zároveň jim bylo umožněno 

zdokonalit své prezentační dovednosti v angličtině 

při inspirativních snídaních, které probíhaly ve spolupráci 

s EIT Mobility hub. Program Women in Tech úspěšně 

doplnil nabídku programu Women4business, který 

rovněž realizuje hospodářská komora Čr. Oba programy 

plánují v roce 2025 společně podporovat a vzdělávat 

další podnikatelky, které chtějí posunout své podnikání 

na novou úroveň.

Také v roce 2024 jsme ve VUPI aktivně pokračovali 

ve školení, vzdělávání a poradenství podnikatelům 

ve výzkumném projektu evropského digitálního 

mARTIN fRélIch
ŘEDITEL  
VUPI - VÝZkUMNÝ 
ÚSTaV PrO PODNIkÁNÍ 
a INOVacE, Z.Ú.

úVOdNÍ SlOVO ŘedITele
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inovačního hubu (EDIh). konsorcium zahrnující silné 

inovační partnery je zaměřeno zejména na podporu 

firem, včetně těch malých a středních, startupů a veřejné 

správy v oblasti umělé inteligence a strojového učení. 

Propagujeme a konzultujeme nasazování služeb umělé 

inteligence do podnikatelských subjektů. Zorganizovali 

jsme konzultační dny zaměřené na implementaci aI 

ve veřejném i soukromém sektoru.

Ve VUPI jsme jako jeden z expertních partnerů 

do mezinárodního projektu podpořeném z programu 

Erasmus+ v roce 2024 realizovali a úspěšně ukončili 

projekt „Posilování podnikatelského myšlení 

a sebeprosazování žáků“. Podíleli jsme se na tvorbě 

metodiky podnikatelského přístupu do škol a koordinaci 

mezinárodního sdílení nejlepších podnikatelských 

nápadů žáků škol ze čtyř evropských zemí. Zapojení 

žáci prostřednictvím svých nápadů ukázali vysoký 

inovativní potenciál, který v nich je, pokud jej podpoříme 

adekvátními aktivitami a nástroji. Například využitím 

vytvořených nástrojů v projektu E4kids. cíle projektu byly 

splněny, což přispělo k rozvoji podnikatelského myšlení 

a dalších klíčových kompetencí, jako jsou inovativní 

myšlení, týmová spolupráce a digitální gramotnost.

VUPI v účetním období 2024 vykazuje vyrovnaný 

výsledek hospodaření s výnosy ve výši 2 093 tis. kč 

a s nimi spojenými náklady ve výši 2 093 tis. kč. Základní 

jmění ústavu činí 200 tis. kč.

Dovolte mi na závěr poděkovat za podporu a přízeň 

voleným představitelům hospodářské komory 

Čr, zaměstnancům úřadu hospodářské komory 

Čr i kolegyním i kolegům v regionech. Děkuji také 

partnerům, dodavatelům i odběratelům za spolupráci. 

Informace o nás najdete na stále aktualizovaném webu 

www.vupi.cz.

k 31. lednu 2025 jsem informoval správní radu 

VUPI, že odstupuji z funkce ředitele a to z důvodu 

neslučitelností funkcí náměstka člena vlády a ředitele 

VUPI. Předávám VUPI po sedmi letech práce s tím, 

že VUPI je respektovaným partnerem a zavedenou 

značkou. rád se k této práci pro VUPI v budoucnu vrátím.

S účinností od 8. března 2025 byl ředitelem 

VUPI jmenován rozhodnutím Správní rady VUPI 

pan rNDr. Ladislav Minčič, cSc., Mba.
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hospodářská komora Čr v roce 2017 založila Výzkumný 

ústav pro podnikání a inovace, z.ú. (dále jen VUPI). 

Stěžejní myšlenkou pro založení ústavu bylo vybudování 

svébytného hráče v oblasti výzkumu, vývoje a inovací, 

který by přinášel výzkumné a vzdělávací aktivity 

pro zřizovatele v oblastech digitalizace, Průmyslu 

4.0, robotizace nebo automatizace. VUPI tak realizuje 

vzdělávací a výzkumné aktivity směřující k podpoře 

podnikatelského prostředí. Spolupracujeme se subjekty 

veřejné správy, významnými institucemi, firmami 

a českými univerzitami či středními školami.

kdO jSme A Čemu VěŘÍme
Věříme, že inovace a digitalizace jsou motorem 

podnikání. Zvláště to platí v digitálním věku 21. století. 

Česká ekonomika má šanci udržet krok s vyspělými 

zeměmi jen tehdy, bude-li moci nabídnout kvalifikované 

a vzdělané zaměstnance, kteří budou připraveni flexibilně 

reagovat na měnící se trh práce ve prospěch digitalizace 

a robotizace. Investice do inovací ve výrobě i službách 

a špičková úroveň vzdělání je správná cesta pro Českou 

republiku. 

Spolupracujeme s významnými firmami a nejlepšími 

českými univerzitami pro podporu podnikatelského 

prostředí v oblastí inovací.

ReAlIZAČNÍ TÝm VuPI
realizaci projektů v oblasti vzdělávání, výzkumu 

a podpory podnikatelských dovedností  zajišťujeme 

především ve spolupráci s kolegyněmi a kolegy na hk Čr.

PROjekTOVÁ kANcelÁŘ
V průběhu uplynulých let jsme realizovali výzkumné 

i vzdělávací projekty financované z programů Ta Čr, 

EraSMUS+ a dalších veřejných zdrojů. Získali jsme cenné 

zkušenosti v projektovém řízení jak v oblasti českých 

projektů, tak jako zahraniční partner. 

O NÁS
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ORgÁNy VuPI

SPRÁVNÍ RAdA

ZdeNěk ZAjÍČek
předseda

mIchAl ŠTeflRAdek jAkubSkÝ

dOZORČÍ RAdA

RAdek ROuŠAR
předseda

TOmÁŠ PROuZAmIchAelA kyNkOROVÁ
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NAŠe AkTIVITy

Zaměřujeme se na výzkum a vzdělávání, podporu 
inovací, digitalizaci a robotizaci pro firemní sektor. 
VuPI je dceřinou společností hk ČR.
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1.  TRANSfeR TechNOlOgIÍ meZI 
VÝZkumNOu, PRůmySlOVOu 
A POdNIkATelSkOu SféROu

Díky webové aplikaci MaPaVIN propojujeme podniky 

s výzkumnými organizacemi a přispíváme tak k vyššímu 

uplatnění výzkumu v podnikové sféře. Využijte naši 

aplikaci a získejte jako firma ze spolupráce s výzkumnou 

sférou maximum na www.mapavin.cz. Potřebujete 

inovovat, vyvinout nový výrobek nebo třeba vylepšit 

ten stávající? Propojte se s výzkumnými pracovišti 

a dosáhněte svého cíle. 

2.  OVěŘeNÍ dIgITÁlNÍ ZRAlOSTI 
fIRem A NÁSledNé kONZulTAce 
VedOucÍ k ŘeŠeNÍ

Spolupracujeme s významnými hráči v oblasti digitalizace 

v podnicích. Nabízíme vstupní test na zjištění zralosti 

digitalizace ve firmě a následně s našimi partnery 

připravíme návrh řešení. chcete se otestovat? Přemýšlíte 

o posilování inovační kapacity, konkurenceschopnosti 

a udržitelné výkonnosti malých a středních podniků? 

Zajímá vás zlepšení úrovně digitalizace a získání nových 

konkurenčních výhod? Obraťte se na nás. Vstupní test si 

vyzkoušíte na www.digitalnipodnik.cz.

3.  VyužITÍ VIRTuÁlNÍ A ROZŠÍŘeNé 
ReAlITy PRO VÝuku I buSINeSS

Patříme mezi přední poskytovatele moderních 

prvků a techniky virtuální reality do výuky, kterou 

jsme si vyzkoušeli v rámci vzdělávání žáků středních 

škol i ve spolupráci s firmami, zaměřenými na export. 

Využití virtuální reality pro firemní účely považujeme 

za podpůrné rozvojové nástroje. hledáte jako firmy nové 

nástroje a uplatnění vašich výrobků pro exportní trhy? 

chcete vzdělávat své zaměstnance moderně a s využitím 

nových technologií? Využijte našeho know-how, 

technického vybavení a spolupráce s předními odborníky 

ve světě virtuální a rozšířené reality.

4.  PlATfORmA ReglAb PRO 
SPOluPRÁcI S POSkyTOVATelI 
Služeb START-uPISTům

rozumíme a máme zkušenosti s prostředím začínajících 

podnikatelů a start-upů. Proto jsme ve spolupráci 

s hk ČR připravili platformu ReglAb, která v sobě 

sdružuje významné poskytovatele služeb pro start-upové 

prostředí. Jsme s hk Čr pro ně partnerem v oblasti 

legislativy, lobbingu, pro spolupráci s akademickou sférou 

i podnikateli.

ObRAťTe Se NA NÁS. jSme Tu PRO VÁS V TěchTO OblASTech 
kONkRéTNÍ A OdbORNé SPOluPRÁce
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VÝZkumNÝ PROjekT: 
eVROPSké ceNTRum 
PRO dIgITÁlNÍ INOVAce

edIh ČVuT je evropské centrum pro digitální inovace v oblasti 
umělé inteligence a strojového učení. Zaměřuje se na transfer 
důvěryhodných řešení a služeb do průmyslu, zdravotnictví, dopravy 
a energetiky.
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cílem EDIh je propojovat výzkumnou a soukromou 

sféru v oblasti umělé inteligence (aI), poskytovat 

a zprostředkovávat inovativní digitalizační služby zejména 

pro malé a střední podniky a veřejnou správu, aby se Čr 

stala lídrem v oblasti inovací. Posílíme ekosystém umělé 

inteligence v klíčových sektorech české ekonomiky 

a také podpoříme evropskou konkurenceschopnost 

zapojením českých firem i veřejné správy 

do celoevropského aI ekosystému, který je založen na 

excelenci a důvěře.

Projekt potrvá do roku 2026 a VUPI bude mít na starosti 

oblast školení lidských/měkkých dovedností a rozvoje 

podnikavosti v návaznosti na téma aI.

Propagujeme a konzultujeme nasazování služeb umělé

inteligence do podnikatelských subjektů. Zorganizovali jsme 

v roce 2024 konzultační dny zaměřené na implementaci aI 

ve veřejném i soukromém sektoru.

hlAVNÍ ŘeŠITel VÝZkumNéhO PROjekTu:
- ČVUT Praha

- VUPI je jeden z partnerů konsorcia

ROZPOČeT (V kČ) 
celkem 2023 2024 2025

celkem 1 862 715 662 203 662 203 538 308

Osobní 1 362 842 495 579 495 579 371 684

cestovné 75 602 25 201 25 201 25 201

Služby 302 410 100 803 100 803 100 803

Nepřímé náklady 121 861 40 620 40 620 40 620

Míra podpory 100%
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VZdělÁVAcÍ PROjekT 
eRASmuS+: POSIlOVÁNÍ 
POdNIkATelSkéhO myŠleNÍ 
A SebePROSAZOVÁNÍ žÁků
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Úspěšně jsme ukončili projekt „Posilování 

podnikatelského myšlení a sebeprosazování 

žáků“ . cílem projektu Enpow4kids bylo podpořit 

podnikatelské dovednosti žáků základních škol 

a podnítit u žáků iniciativu, kreativitu a podnikatelské 

myšlení. Díky projektu vznikl soubor nástrojů pro učitele 

a rodiče a pokyny pro tvůrce politik s cílem připravit 

žáky na to, aby se stali hybateli změn. Vytvořená 

metodika byla otestována na pilotních základních 

školách ve čtyřech státech EU a následně šířena mezi 

učitele do dalších škol.

hlAVNÍ VÝSTuPy PROjekTu:

1.  Vícejazyčný soubor nástrojů pro podnikatele 

(obsah + nástroje), který bude testován v průběhu 

školního roku.

2.  Pokyny pro učitele a zúčastněné strany (včetně tvůrců 

politik) s cílem začlenit podnikavost do evropského 

vzdělávání a učebních plánů.

Webové stránky projektu: www.kidsentrepreneurs.eu

ROle VuPI

Podíleli jsme se na tvorbě metodiky podnikatelského přístupu 

do škol a koordinaci mezinárodního sdílení nejlepších 

podnikatelských nápadů žáků škol ze čtyř evropských zemí. 

Zapojení žáci prostřednictvím svých nápadů ukázali vysoký 

inovativní potenciál, který v nich je, pokud jej podpoříme 

adekvátními aktivitami a nástroji. Například využitím 

vytvořených nástrojů v projektu E4kids. cíle projektu byly 

splněny, což přispělo k rozvoji podnikatelského myšlení 

a dalších klíčových kompetencí, jako jsou inovativní myšlení, 

týmová spolupráce a digitální gramotnost.

Realizace projektu 30 měsíců od 02/2022 do 06/2024

hlAVNÍ ŘeŠITel PROjekTu:
- Výzkumný ústav pro podnikání a inovace, z.ú.

PARTNeŘI PROjekTu:
hlavní partner projektu: Fakultní Základní škola Drtinova (Česko)

expertní partneři projektu: 

- Výzkumný ústav pro podnikání a inovace, z.ú. (Česko)

- FormativeFootprint (španělsko)

- EcEcE (rakousko)

- SmartNest (Lotyšsko)



14

WOmeN IN Tech: 
POmÁhÁme žeNÁm 
Ve START-uPOVém 
PROSTŘedÍ V ROZVOjI
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Women in Tech je výběrový vzdělávací program 

zaměřený na podporu žen působících ve start-upovém 

prostředí. Skrze mentoring, workshopy a další vzdělávací 

akce poskytuje účastnicím možnost rozvoje jejich talentů, 

dovedností a rozšíření sítě kontaktů, což jim pomáhá 

významně posunout své podnikání kupředu.

Novými partnery se v roce 2024 stali Ireas, Podnikavá 

hlava, Vědeckotechnický park Univerzity Palackého v 

Olomouci, Dronetage, holky z byznysu a FemmePalette.

Program i v roce 2024 nabídl účastnicím široké spektrum 

vzdělávacích aktivit pod vedením špičkových odborníků 

v oboru. Mezi klíčové prvky programu patřila série 

workshopů zaměřených na aktuální témata, individuální 

mentoring a inspirativní setkání s lídry z různých odvětví. 

Účastnice programu se aktivně zapojily do konference 

Česko na křižovatce a měly možnost rozvíjet své 

dovednosti v oblastech leadershipu, umělé inteligence, 

efektivní prezentace, práce s nástrojem canva a efektivní 

komunikace na LinkedIn. Workshopy vedly renomované 

osobnosti s bohatými zkušenostmi v daných oblastech.

Neodmyslitelnou součástí programu byla individuální 

mentoringová podpora, která podnikatelkám pomohla 

rozvíjet jejich vlastní projekty. Zároveň jim bylo umožněno 

zdokonalit své prezentační dovednosti v angličtině při 

inspirativních snídaních, které probíhaly ve spolupráci 

s EIT Mobility hub. Program Women in Tech úspěšně 

doplnil nabídku programu Women4business, který 

rovněž realizuje hospodářská komora Čr. Oba programy 

plánují v roce 2025 společně podporovat a vzdělávat další 

podnikatelky, které chtějí posunout své podnikání na 

novou úroveň.



16



17



18



hOSPOdAŘeNÍ úSTAVu

VUPI v účetním období 2024 vykazuje vyrovnaný výsledek hospodaření s výnosy ve výši 2 093 tis. kč a s nimi spojenými náklady 

ve výši 2 093 tis. kč. Základní jmění ústavu činí 200 tis. kč.

kOMENTÁŘ k hOSPODaŘENÍ

Ve VUPI od založení hospodaříme s kladným hospodářským výsledkem a stejně tak jsme hospodařili i v roce 2024. 

Pro zajištění financování v oblasti výzkumu a vzdělání realizujeme dotační projekty. Dále jsme pro zajištění financování 

aktivit v roce 2024 přijali dary od obchodních partnerů na zajištění konkrétních aktivit, a to jak vzdělávacích a výzkumných, 

tak rozvojových. Například k realizaci programu Women In Tech, což je náš  výběrový vzdělávací program na podporu žen 

a dívek zejména ze start-upového prostředí.

V roce 2024 byl průměrný počet spolupracujících zaměstnanců na projektech a aktivitách VUPI v počtu 6. realizace těchto 

aktivit a projektů nám umožňuje rozšiřovat své know-how a pokrýt náklady spojené s odměnou pro smluvní pracovníky. 

VÝZkumNÝ úSTAV 
PRO POdNIkÁNÍ 
A INOVAce, Z.ú.

www.vupi.cz
Florentinum
Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1
T +420 739 341 798
E frelich@vupi.cz vupicz



VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI 2024
Výzkumný ústav pro podnikání a inovace, z.ú.



 

 

Příloha v účetní závěrce 
ve zkráceném rozsahu 

Korporace Výzkumný ústav pro podnikání a 
inovace, z.ú. 

 

ke dni 31.12.2024 

 
 
 
 
 

Obsah přílohy 
Podle § 29 a § 30 vyhlášky č. 504/2002 Sb.: 

 

1. Popis účetní jednotky 

2. Použité obecné účetní zásady, účetní metody a odchylky od těchto metod 

3. Účetní jednotky, v nichž je účetní jednotka společníkem s neomezeným ručením 

4. Informace o položkách dlouhodobého majetku 

5. Účetní jednotky, v nichž účetní jednotka sama nebo prostřednictvím 3. osoby drží podíl 

6. Splatné dluhy pojistného na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, splatné dluhy 
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1. Popis účetní jednotky 
 
Název:      Výzkumný ústav pro podnikání a inovace, z.ú. 
Sídlo:      Na Florenci 2116/15, PSČ 110 00, Praha 1 
Právní forma:     z.ú. 
IČ:     06243631 
Předmět podnikání:    výzkum a vývoj v oblasti společenských a humanitních 
věd 
Den vzniku účetní jednotky:    
Zdaňovací období:    od 1.1.2024 do 31.12.2024 
Rozvahový den:    31.12.2024 
Okamžik sestavení účetní závěrky: 3.4.2025 

 
 
 
 
1.1. Poslání účetní jednotky (hlavní činnost, hospodářská a další činnost) 
 
Ústav je dle § 17a odst. 1 Zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů veřejně prospěšný poplatník, 
právnická osoba ustavená za účelem provozování činnosti společensky nebo hospodářsky užitečné, 
jejíž výsledky jsou každému rovnocenně dostupné za podmínek předem stanovených. Naplňování 
účelu ústavu spočívá ve výzkumné a vzdělávací činnosti v oblasti podpory rozvoje a 
konkurenceschopnosti podnikatelského prostředí v souladu s obsahem Zakládací listiny. Mimo 
činností užitečných společensky nebo hospodářsky vykonává ústav i vedlejší činnosti v rámci volné 
živnosti výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1. až 3. zákona č. 455/1991 Sb. Živnostenský 
zákon. 
 
 
 
1.2. Statutární orgány a organizační složky s vlastní právní osobností 
 
Orgány ústavu jsou: ředitel, správní rada a dozorčí rada. 
Statutárním orgánem je ředitel. 
Členy správní rady jsou:  

• Mgr. Zdeněk Zajíček 

• Ing. Michal Štefl 

• Radek Jakubský, MBA 
Členy dozorčí rady jsou: 

• Ing. Tomáš Prouza, MBA 

• Ing. Michaela Kynkorová 

• Mgr. Radek Roušar 
 
 
1.3. Zakladatelé, zřizovatelé, vklady do vlastního jmění 
 
Zakladatelem je Hospodářská komora České republiky, IČ: 49279530, Na Florenci 2116/15, 110 00 
Praha 1, zastoupená prezidentem Mgr. Zdeňkem Zajíčkem. 
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Vklad do vlastního jmění činí 200.000,- Kč. 
 
2. Použité obecné účetní zásady, účetní metody a odchylky od těchto metod 
 
2.1. Použité obecné účetní zásady a účetní metody 
 
Účetní jednotka postupuje v souladu s právním rámcem upravujícím účetní postupy a metody, 
zejména podle Zákona č. 563/1991 Sb. - o účetnictví a norem souvisejících. 
 
2.2. Informace o odchylkách od metod podle § 7 odst. 5 zákona o účetnictví s uvedením jejich 

vlivu na majetek a závazky, na finanční situaci a výsledek hospodaření účetní jednotky 
 
Odchylky nejsou. 
 
2.3. Způsob oceňování majetku a závazků 
 
Majetek a závazky jsou oceňovány pořizovací cenou. 
 
2.4. Způsob stanovení úprav hodnot majetku (odpisy a opravné položky) 
 
Účetní jednotka tvoří odpisové plány v souladu se Zákonem č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů. 
 
2.5. Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu 
 
Aktuálním denním kurzem vyhlašovaným ČNB. 
 
 
3. Účetní jednotky, v nichž je účetní jednotka společníkem s neomezeným ručením 
 
Účetní jednotka není členem ani společníkem jiného subjektu. 
 
 
4. Informace o položkách dlouhodobého majetku 
 
Účetní jednotka v současné době nevlastní žádný dlouhodobý majetek. 
 
5. Účetní jednotky, v nichž účetní jednotka sama nebo prostřednictvím 3. osoby drží podíl 
 
Účetní jednotka nevlastní žádný podíl na jiných subjektech. 
 
6. Splatné dluhy pojistného na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku 

zaměstnanosti, splatné dluhy veřejného zdravotního pojištění a evidované daňové nedoplatky 
 
Účetní jednotka nemá mimo obvyklé závazky vykazované k rozvahovému dni žádné dluhy vůči 
sociálnímu zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, splatné dluhy veřejného 
zdravotního pojištění a evidované daňové nedoplatky. 
 
7. Cenné papíry nabyté účetní jednotkou 
 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/1991-563
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Účetní jednotka nevlastní žádné cenné papíry. 
8. Informace k položkám dluhů  
 
8.1. Dluhy, které vznikly v daném účetním období a u kterých zbytková doba splatnosti 

k rozvahovému dni přesahuje 5 let 
 
Účetní jednotka žádné nemá.  
 
8.2. Dluhy kryté zárukou 
 
Účetní jednotka žádné nemá. 
 
8.3. Finanční nebo jiné dluhy, které nejsou obsaženy v rozvaze 
 
Účetní jednotka žádné nemá. 
 
9. Výsledek hospodaření v členění na hlavní a hospodářskou činnost a pro účely daně z příjmů 
 
Výsledek hospodaření za hlavní činnost činí 0 tis. Kč. 
Výsledek hospodaření za hospodářskou činnost činí 0 tis. Kč. 
 
10. Průměrný přepočtený počet zaměstnanců dle kategorií a osobní náklady za účetní období 

v členění podle výkazu zisku a ztráty 
 

   Sledované účetní období 

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců 8 
1 
 
  

z toho členů řídicích orgánů 

z toho členů kontrolních orgánů 

z toho členů správních orgánů 

Osobní náklady 1326 
1086 
238 
 
2 
  

z toho mzdové náklady 

z toho zákonné sociální pojištění 

z toho ostatní sociální pojištění 

z toho zákonné sociální náklady 

z toho ostatní sociální náklady 

Počet a postavení zaměstnanců, kteří jsou zároveň členy řídicích, 
kontrolních nebo jiných orgánů 

1 

Odměny a funkční požitky členů řídicích, kontrolních a jiných orgánů  nejsou 

 
 
11. Účasti členů řídicích, kontrolních nebo jiných orgánů účetní jednotky v osobách, s nimiž účetní 

jednotka uzavřela za vykazované účetní období obchodní smlouvy nebo jiné smluvní vztahy 
 
Členové řídicích, kontrolních nebo jiných orgánů účetní jednotky jsou účastni na dění v Hospodářské 
komoře České republiky, IČ: 49279530. 
 
12. Zálohy, závdavky a úvěry poskytnuté členům řídicích, kontrolních a jiných orgánů 
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Účetní jednotka žádné nemá. 
 
13. Informace k dani z příjmů 
 
13.1. Způsob zjištění základu daně z příjmů 
 
Účetní jednotka postupuje v souladu s § 18a, § 20 odst. 7, a ustanovením § 23 až 33 Zákona č. 
586/1992 Sb. o daních z příjmů. 
 
13.2. Použité daňové úlevy 
 
Účetní jednotka postupuje v souladu s ustanovením § 20 odst. 7 Zákona č. 586/1992 Sb. o daních 
z příjmů. 
 
13.3. Způsob užití prostředků v běžném účetním období získaných z daňových úlev 

v předcházejících zdaňovacích obdobích 
 
Účetní jednotka dosud vytvořené daňové úlevy minulých zdaňovacích období využívá v souladu s 
ustanovením § 20 odst. 7 Zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů na krytí nákladů hlavní činnosti. 
 
14. Významné položky z rozvahy a výkazu zisku a ztráty, u kterých je uvedení podstatné pro 

hodnocení finanční a majetkové situace 
 
Účetní jednotka nevykazuje žádné položky z rozvahy a výkazu zisku a ztráty, u kterých je uvedení 
podstatné pro hodnocení finanční a majetkové situace. 
 
15. Přehled o přijatých a poskytnutých darech, dárcích a příjemcích těchto darů 
 
Účetní jednotka obdržela dar od dárce Huawei Technologies (Czech) s.r.o., IČO 2736706 na podporu 
hlavní činnosti.  
 
16. Přehled o veřejných sbírkách podle zákona upravujícího veřejné sbírky 
 
Účetní jednotka nevykazuje žádné sbírky. 
 
 
17. Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období 
 
Účetní jednotka předchozí kladný výsledek hospodaření převádí na účet nerozděleného zisku. 
 
 
 
18. Informace o individuální produkční kvótě, individuálním limitu prémiových práv a jiných 

obdobných kvót a limitů, o kterých účetní jednotka neúčtovala na rozvahových ani 
výsledkových účtech 
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Účetní jednotka nevykazuje žádné informace o individuální produkční kvótě, individuálním limitu 
prémiových práv a jiných obdobných kvót a limitů, o kterých účetní jednotka neúčtovala na 
rozvahových ani výsledkových účtech. 
 
 
 
 
 
Sestaveno dne: 3.4.2025 
 
Sestavil: Mgr. J. Svoboda 
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